Cmeta N2 1 Ha npoeKTHble paboTbl

Pa3paboTka cMeTHOW (MPOEKTHO-CMETHOM) AOKYMEHTaUun Ha paboTbl «KanutanbHbI PEMOHT CUCTEMBI
oTtonneHue KIy "ObuweobpasoBaTenbHas cpegHsasa wkona Ne19 nmenun Y3bekanu XaHnbekora"
ynpaBneHus o6pasoBaHus ropoaa LLUbIMKeHT»

Pabouunii npoekT

HanmeHoBaHuMe npoekTHOW opraHusaunn: TOO «MpoekTHasa rpynna «Heo»
3akasumnKk: KommyHanbHoOe rocygapcreeHHoe yupexaeHne "OblieobpasoBaTesibHas CpeaHsa WKoAa
Ne19 numeHun Y3bekann aHmbeKkosa" ynpasneHuns obpasoBaHus ropoaa LLbiIMKeHT

Ne XapakTtepucrtuka Homep uacrei, rnas, Pacuet croumoctu Croumoctb
n/n | npeanpmaTms, Tabnuu, yKasaHUi K pabor, TeHre
3/aHUA, cCOopyKeHua | pasaeny C60pHUKa LieH
Ha NPOEeKTHble paboTbl
ANA CTPOUTENbCTBA

OcHoBHOM CUMN PK 8.03-01-2023 (A+B*X)*KC*nprPoLy, 886 632
nokasaTenb: J/lutep Pasgen 06, 1706-0201-06- | * K1 (16 543 000 + 4270
(B, b1) 1893,6 30aHNA AOLWKONbHbIX * 1893,6) * 0,5*1,2 *

yupexxaeHui u yyebHbIx 0,06

(1 m2 obwett 3aBeeHui, yuebHo-

NAOWAaAN OCHOBHbIX
thad nabopaTopHblie n

nom HUIA N
ometLe y4ebHble Kopnyca

3paHuil) TEXHUYECKUX,
NOJIMTEXHUYECKUX U
APYTUX BbICLUIMX YYEBOHbIX
3aBefeHui, n.2 a= 16 543
000; b= 4270; OcH.nokas.:
X=1893,6
KoadppuumeHrtol: KC
Kanpem=0,5, K2 =1,2
(Koad. Ha pabouni
npoekT), KMPOL, 06bem
paboT=0,06
("TocynmapcTBeHHbIN
HOpPMaTUB No
onpeaeneHunio CTOMMOCTU
NPOEeKTHbIX paboT ana
CTPOUTEeNbCTBA B
Pecnybnunke KasaxcraH",
YTBEPXKAEHHbIN
npukasom N2232- HK oT
28.11.2016r. KomuTeTa
no Aesam CTpoUTeNbCTBa




n KKX K=0,5 rnasa 2,n.20
KanpemoHT).

NTorosbIn Koad. no
BMZaM NPOEKTHbIX paboT:
(0,05+0,05) =0,06

Mo BnAaam NpoeKTHbIX
pabor:

UHxeHepHble ceTn,
CmeTHan AOKymeHTauua
UToro

3%

3%
3%+3%=6%

NToro ctoumocTb 886 632
WUtoro 6e3 HAC 886 632
HAOC 12% 106 396
WUroro c HAC 993 028
CroumocTb 153 210 reHre

3KCnepTUsbl

6e3 HAOC




